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２　調査結果の概要

　　小学校第５学年

　　ア　問題数及び県全体の通過率

　　　

教　　科
問　題　数

（問）

通　過　率

（％）　
0 50 　100％

国　　語 31 79.0

社　　会 27 68.8

算　　数 28 61.7

理　　科 31 60.3

　　　※　理科の総問題数は33問であるが、選択問題があり、１人の児童の解く数が31問である

ので、これを問題数とした。

　　イ　教育事務所管内・地区別通過率 （単位：％）　

　　　

管内・
地区名

教　科　名

設定通過率

国　　語 社　　会 算　　数 理　　科 教科全体

71.8 70.9 71.1 71.7 71.4

東 青 管 内 78.2 68.0 60.7 59.6 66.7

青 森 市 78.4 68.2 61.0 59.7 67.0

東 郡 75.7 65.1 57.4 58.0 64.2

西 北 管 内 80.0 69.8 63.8 61.5 68.8

五所川原市 80.1 70.3 63.8 61.7 69.0

つ が る 市 81.1 70.8 66.1 62.3 70.2

西 ・ 北 郡 79.2 68.9 62.5 60.8 68.0

中 南 管 内 80.5 68.4 62.4 59.5 67.8

弘 前 市 81.3 68.5 63.6 59.9 68.4

黒 石 市 79.0 68.6 61.0 58.6 66.9

平 川 市 80.8 68.8 61.3 62.1 68.4

中 ・ 南 郡 78.0 66.6 59.7 56.5 65.3

上 北 管 内 79.5 71.0 63.8 63.4 69.5

十 和 田 市 81.5 72.6 64.8 65.8 71.3

三 沢 市 79.4 70.4 65.6 63.5 69.8

上 北 郡 78.3 70.3 62.4 62.0 68.3

下 北 管 内 77.9 64.9 58.7 56.5 64.6

む つ 市 78.8 65.6 58.5 57.4 65.2

下 北 郡 74.3 62.4 59.4 52.8 62.3

三 八 管 内 77.7 69.1 60.3 60.0 66.9

八 戸 市 78.0 69.5 60.8 60.2 67.2

三 戸 郡 76.6 67.8 58.5 59.5 65.7

県 全 体 79.0 68.8 61.7 60.3 67.6
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　　中学校第２学年

　　ア　問題数及び県全体の通過率

　　　

教　　科
問　題　数

（問）

通　過　率

（％）　
0 50 　100％

国　　語 28 61.9

社　　会 29 49.3

数　　学 24 55.2

理　　科 30 52.2

英　　語 27 56.0

　　　※　理科の総問題数は36問であるが、選択問題があり、１人の生徒の解く数が30問である

ので、これを問題数とした。

　　イ　教育事務所管内・地区別通過率 （単位：％）　

　　　

管内・
地区名

教　科　名

設定通過率

国　語 社　会 数　学 理　科 英　語 教科全体

70.9 61.6 62.5 61.9 63.5 64.1

東 青 管 内 65.4 52.0 59.8 56.4 61.6 58.9

青 森 市 65.6 52.2 59.8 56.3 62.1 59.1

東 郡 62.2 49.1 59.8 57.6 54.5 56.5

西 北 管 内 61.1 48.4 56.1 51.5 50.8 53.6

五所川原市 62.9 48.0 56.7 53.3 51.4 54.5

つ が る 市 59.5 45.2 54.8 49.8 51.0 52.0

西 ・ 北 郡 60.2 50.8 56.2 50.5 50.2 53.6

中 南 管 内 61.3 48.0 53.4 51.2 56.0 53.9

弘 前 市 61.9 48.4 55.4 54.2 57.5 55.4

黒 石 市 62.9 47.5 52.4 47.6 54.6 52.9

平 川 市 59.5 48.5 52.3 49.1 54.3 52.6

中 ・ 南 郡 58.1 46.7 46.1 42.9 51.1 48.9

上 北 管 内 59.2 48.2 52.1 50.1 51.1 52.2

十 和 田 市 63.1 51.7 58.4 57.4 55.5 57.3

三 沢 市 56.9 47.9 49.8 45.4 51.1 50.1

上 北 郡 57.5 45.7 48.5 46.9 47.7 49.3

下 北 管 内 57.6 43.8 42.2 43.1 45.4 46.5

む つ 市 57.7 42.8 42.0 43.9 45.7 46.5

下 北 郡 57.0 47.6 42.7 40.3 44.6 46.5

三 八 管 内 62.0 50.1 56.9 52.8 57.2 55.9

八 戸 市 62.5 50.7 57.6 54.0 57.7 56.3

三 戸 郡 60.3 48.1 54.7 48.8 55.7 53.4

県 全 体 61.9 49.3 55.2 52.2 56.0 54.8
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　　質問紙調査

　　①　平成20年度　小学校５年生　質問紙集計

問題番号 質　　　問　　　内　　　容 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

分から
ない

１

 勉強すれば，私の好きな仕事につくことに役立つ。 43.9% 36.6% 9.1% 3.7% 6.7%

 勉強すれば，私のふだんの生活や社会に出て役立つ。 57.5% 31.1% 5.9% 2.2% 3.2%

 お父さんやお母さんにほめられるよう，勉強したい。 40.7% 31.6% 14.4% 11.2% 2.2%

 先生にほめられるよう，勉強したい。 36.1% 34.6% 15.5% 10.9% 2.9%

 ふだんの生活や社会に出て役立つよう，勉強したい。 50.7% 34.4% 9.1% 3.1% 2.7%

 国語の勉強が好きだ。 25.4% 34.6% 22.3% 14.9% 2.9%

 国語の勉強は大切だ。 60.4% 28.0% 6.2% 3.6% 1.8%

 社会の勉強が好きだ。 30.4% 33.4% 21.2% 12.5% 2.4%

 社会の勉強は大切だ。 59.6% 28.2% 6.7% 3.6% 1.9%

 算数の勉強が好きだ。 47.1% 27.1% 14.2% 9.7% 1.9%

 算数の勉強は大切だ。 66.7% 23.6% 5.1% 3.1% 1.5%

 理科の勉強が好きだ。 51.0% 30.3% 11.5% 5.7% 1.5%

 理科の勉強は大切だ。 51.6% 31.5% 10.0% 4.6% 2.4%

 【中学生のみ】英語の勉強が好きだ。

 【中学生のみ】英語の勉強は大切だ。

問題番号 質　　　問　　　内　　　容
よく
分かる

だいたい
分かる

分かるこ
とと分か
らないこ
とが半々

分からな
いことが
多い

ほとんど
分から
ない

２

 国語の授業がどの程度分かりますか。 24.3% 47.3% 23.6% 3.9% 0.9%

 社会の授業がどの程度分かりますか。 25.7% 43.5% 23.1% 6.4% 1.3%

 算数の授業がどの程度分かりますか。 41.6% 34.7% 16.9% 5.6% 1.2%

 理科の授業がどの程度分かりますか。 37.6% 40.8% 17.1% 3.6% 0.9%

 【中学生のみ】英語の授業がどの程度分かりますか。



１

授業の中で分か
らないことがあ
ったら，どうす
ることが多いで
すか。

その場で先生にたずねる 22.3%

２ 授業が終わってから先生にたずねに行く 16.4%

３ 友人にたずねる 52.8%

４ 家族にたずねる 54.1%

５ 塾や家庭教師の先生にたずねる 4.0%

６ 自分で調べる 34.9%

７ そのままにしておく 13.0%

問題番号 質　　　問　　　内　　　容
全く，また
は，ほとん
どしない

30分より
少ない

30分以上，
１時間より
少ない

１時間以
上，２時間
より少ない

２時間以
上，３時間
より少ない

３時間
以上

３

 学校の授業時間以外に，１日にだいたいどのくらい勉強しますか。 6.7% 14.9% 36.6% 30.6% 8.5% 2.7%



１

ふだん家庭でし
ている勉強は，
次のうちどれに
近いですか。

ほとんど勉強しない 5.6%

２ 宿題が出れば，宿題をする 73.7%

３ 試験があれば，それにそなえて勉強する 33.5%

４ 予習や復習をする 36.0%

５
興味があることについて自分で調べたり，
確かめたりする

24.8%

問題番号 質　　　問　　　内　　　容
10時間
以上

９時間以
上，10時間
より少ない

８時間以
上，９時間
より少ない

７時間以
上，８時間
より少ない

６時間以
上，７時間
より少ない

６時間よ
り少ない

４

 １日にどのくらい睡眠時間をとりますか。 9.0% 28.6% 37.2% 15.7% 6.9% 2.6%

質　　　問　　　内　　　容 必ずとる
たいてい
とる

とらない
ことが
多い

全く，または，
ほとんど
とらない

 学校に行く前に朝食をとりますか。 83.8% 11.5% 3.4% 1.3%

問題番号 質　　　問　　　内　　　容
全く，また
は，ほとん
どしない

10分より
少ない

10分以上，
30分より
少ない

30分以上，
１時間より
少ない

１時間
以上

５ 学校の授業以外で１日にだいたいどのくらい読書をしますか。 26.7% 18.2% 30.5% 16.5% 8.1%

問題番号 質　　　問　　　内　　　容
中学校
まで

高校まで 短大まで 大学まで
その他の
学校

分から
ない

６ 将来どの学校まで進みたいですか。 2.1% 31.9% 7.1% 34.0% 10.2% 14.8%
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　　②　平成20年度　中学校２年生　質問紙集計

問題番号 質　　　問　　　内　　　容 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらかと
いえばそう
思わない

そう
思わない

分から
ない

１

 勉強すれば，私の好きな仕事につくことに役立つ。 41.1% 37.9% 9.5% 4.8% 6.7%

 勉強すれば，私のふだんの生活や社会に出て役立つ。 40.4% 41.8% 9.9% 4.1% 3.7%

 お父さんやお母さんにほめられるよう，勉強したい。 12.5% 28.1% 25.8% 28.4% 5.2%

 先生にほめられるよう，勉強したい。 9.2% 24.9% 28.2% 32.0% 5.7%

 ふだんの生活や社会に出て役立つよう，勉強したい。 34.2% 42.5% 14.1% 5.6% 3.6%

 国語の勉強が好きだ。 19.3% 34.3% 28.5% 14.3% 3.6%

 国語の勉強は大切だ。 48.7% 37.4% 8.3% 3.4% 2.3%

 社会の勉強が好きだ。 26.3% 32.0% 24.7% 14.1% 2.9%

 社会の勉強は大切だ。 30.7% 38.1% 18.8% 8.6% 3.7%

 数学の勉強が好きだ。 23.1% 26.6% 25.2% 21.8% 3.4%

 数学の勉強は大切だ。 41.7% 35.8% 12.9% 6.7% 2.9%

 理科の勉強が好きだ。 26.3% 33.5% 23.6% 13.9% 2.6%

 理科の勉強は大切だ。 24.9% 34.9% 23.9% 12.0% 4.3%

 英語の勉強が好きだ。 21.1% 28.5% 26.8% 19.9% 3.7%

 英語の勉強は大切だ。 38.0% 32.5% 15.6% 9.9% 3.9%

問題番号 質　　　問　　　内　　　容
よく
分かる

だいたい
分かる

分かるこ
とと分か
らないこ
とが半々

分からな
いことが
多い

ほとんど
分から
ない

２

 国語の授業がどの程度分かりますか。 13.2% 52.2% 28.4% 5.1% 1.1%

 社会の授業がどの程度分かりますか。 17.7% 40.7% 28.1% 11.1% 2.4%

 数学の授業がどの程度分かりますか。 20.1% 35.0% 26.7% 13.6% 4.7%

 理科の授業がどの程度分かりますか。 17.1% 39.4% 29.7% 10.9% 2.9%

 英語の授業がどの程度分かりますか。 15.8% 32.5% 28.6% 16.7% 6.3%



１

授業の中で分か
らないことがあ
ったら，どうす
ることが多いで
すか。

その場で先生にたずねる 15.5%

２ 授業が終わってから先生にたずねに行く 15.4%

３ 友人にたずねる 64.0%

４ 家族にたずねる 34.3%

５ 塾や家庭教師の先生にたずねる 12.3%

６ 自分で調べる 45.2%

７ そのままにしておく 24.6%

問題番号 質　　　問　　　内　　　容
全く，また
は，ほとん
どしない

30分より
少ない

30分以上，
１時間より
少ない

１時間以
上，２時間
より少ない

２時間以
上，３時間
より少ない

３時間
以上

３

 学校の授業時間以外に，１日にだいたいどのくらい勉強しますか。 10.3% 15.3% 30.9% 30.4% 10.6% 2.4%



１

ふだん家庭でし
ている勉強は，
次のうちどれに
近いですか。

ほとんど勉強しない 11.4%

２ 宿題が出れば，宿題をする 76.6%

３ 試験があれば，それにそなえて勉強する 59.8%

４ 予習や復習をする 23.9%

５
興味があることについて自分で調べたり，
確かめたりする

15.7%

問題番号 質　　　問　　　内　　　容
10時間
以上

９時間以
上，10時間
より少ない

８時間以
上，９時間
より少ない

７時間以
上，８時間
より少ない

６時間以
上，７時間
より少ない

６時間よ
り少ない

４

 １日にどのくらい睡眠時間をとりますか。 2.1% 4.7% 16.7% 31.9% 31.4% 13.1%

質　　　問　　　内　　　容 必ずとる
たいてい
とる

とらない
ことが
多い

全く，または，
ほとんど
とらない

 学校に行く前に朝食をとりますか。 78.2% 14.8% 4.4% 2.6%

問題番号 質　　　問　　　内　　　容
全く，また
は，ほとん
どしない

10分より
少ない

10分以上，
30分より
少ない

30分以上，
１時間より
少ない

１時間
以上

５ 学校の授業以外で１日にだいたいどのくらい読書をしますか。 42.7% 11.6% 23.8% 13.2% 8.6%

問題番号 質　　　問　　　内　　　容
中学校
まで

高校まで 短大まで 大学まで
その他の
学校

分から
ない

６ 将来どの学校まで進みたいですか。 0.7% 31.3% 7.8% 36.8% 7.1% 16.4%

－　10　－




